RETTFT/KEZERETE

BERIALESEmA L FH







THeFEELFHTKESRRHFPEE B X

AHOEERFRI TAEEEATFE o 1
FRICEIIHHAE

(1) SHEEMERI FRKEEZSHPEEMEE e 8
(2) SHEEEMFH FAESEEIEFTEXI Y A - TO—HEE e, 13
(8) FMEEEERHIER oo s 15
(4) EEGIBFAIZETBIE e 22
(5) SHSEEMER FT/KEEZDTIEIESTEE (PERESN) s 23
(6) SHSEEMER FKEEZTEEERIBE (FIERESN) 25
(7) SHOEEMER FTKEEZTEEERIBE (YEERESP) s 29

SHOEEMER FTKEEZSHFEEREIRGIE e 36









717
TN FELFH T KEEREFHTE
(% 8l)
F1& SHeFENFHTKERERHOTHEE, RITEDHDHEZBIZELS,

( $BOFEE
F25 EBOFEER, ROLEBYET S,

(1) K FE & F & 13,470 F
(2) /7 I Kk = 3,082,592 m
(3) — B ¥ HEKE 8,445 m
(4) FRRBRARER ROEYRERICHED TKEBSRIE (ZD3)

( IRIBAIURA KR U )
EI3EF PRBHRARUIHDOFEREE. ROEEY EEDH D,

4% A
£ 1 & TKKEFXN=®E 837,412 +H
%11 2 FE I = 342,311 FH
% 21 2 X 4 R & 495,035 FH
53 t
£ 1 X TKEZEEEHA 871,994 +H
%11 2 X E A 828,716 +H
% 21 2 X N & A 42,228 FH
% 3 I8 BN B X% 50 FH
% 418 F i& g 1,000 FHMH

( ERMIRAR VXL )

4% BRHPRARUHOFPEREE, ROEEY EEFHD (ERMPRAENERMIIHEEICH LAEY H%E139, 613FH
(T, HEETHERRUMAHERERMINFAEEL 699TH. HEESETHEEREE134, I4FHTHTAT
2LDET D) o

4z A
£ 1 XK E X M I A 360,015 FH
% 11H i ES E 147,900 F+H



% 2 1H ftt = 5t M B £ 152,500 FH

% 3 | EE#HMEREEF 6,600 FH
% 4 1H ftt = 5t & 8 £ 53,015 FHM
X t
B 1 &K E X M X H 499,628 FM
%11 B2 &% % R B 100,159 FHM
% 21" T XEEE £ 399,469 FH

( EHABITA ) \
H5% EHAETAFTHCLNTEIEE. PURUEBESEL. ROEBYLEDHD,

! B M IR & %8
A= R 3 s = 3 - A TR MEH-FTATZITIEDL. RIT
R Bain (Saommay oaet FLAREYRTETERURTH
B =48
A= R 3 s = 3 - A TR MEH-FTATZITIENL. RIT
Siaran amosma | Ghoage  [FRSEUETENTEEET S
- & o #H




( £%E)

Hex RANHEMN. REE. BAOKE AERVEIOS AL ROLEY EEDHD,

g7

ara

% 8

2B O H M |RES|eaDhE HES EEEENE-
FH
m & o AN i
T ok @ = x| 0680
FH
IR T /KEEZE| 16,600 5. 0% (F=fZL. FIE | BFELICOVTIXZORBESEHE
e 5 RELAKXTHEYANDIBFE (&Y. BITZOMDIEETZOE
EX@E ERUMANEFREREIEES EELHEL-MESREIZCKS, 1=
FA| sz £IZDO0VT, FIRORELEZ |FL. DEBMBOHESIZLYIEEL
o= E W R e : Tor&IcELTIE, BSZRE HZEaEELl, HL CEREEERE
N E'Fikﬁiﬁ == 6 500 LZDFIE) EBFIZEBYBZADZENTESD,
FH
&KX E T £ b {&| 68,000

&

&

( —BHEAE )

—FREAZORERE. 79, 900FHEEDH D,

( FPEXHOBEDEEDELEDRA )
FEXHDOBEDEENDEHEZTAIALEATELHEE. ROEBYEEDH D,
21; EXERLERNERDRE

2

BRURE LEEREESDM




( BEOBRERLGINILRAT S EDTELGNEE )
RIZHBIFHREICOVTIE, ZOREDEHEZ. ThLUSNOBBEDOEBEISHRAL. XEZTLLUNOEEZZOEED

TREITHAT 5EEE. BROBREZELGITNIEGE LG,
(1) B B kB 5 & 40,507 FH

SRS

(foRitm o O@EE )
%£10% TREFEOBEEBORELD:O. —BREHH 5 ORHABYZEET 2RHE. 217, TOFATHL,

FEIE ZEFHMEZ

X

&£ 6 & 2 A 13 H E4H






YFEICHEH T % 35 B

I"H






T FEMFEI T /KEEREFFHEREEE
IR & B IR A B U X

'} A
(G FM)
£ 15 B ¥ E £ ®H &
1 FKEBFRINE 837,412
1 BEINEE 342,377
1 F/KEFEAM 341,551
2 ZOMEFINEE 826
2 BRI 495,035
1 th=EtwEE 65,230
2 th=itRES 31,588
3 REIMIZERA 398,215

4 EXRERAR

1

5 IR EE

1




b2 H
(G FM)
= 17 B ¥ E & w &

1 T/KEEXER 871,994
1 EXER 828,716

1 B KERE 63,183

2 MKEWRE 6,818

3 IRV Ti5E 615

4 RETKEE 142,569

5 #RE 43,245

6 B {EEN & 572,286

2 EXNER 42,228

1 ZILFBERD 38,276

EEERKEE

2 HERRUHAHER 3,952

REEFEPS 50

1 BEEEREIEE 50

4 FiEE 1,000

1 P& 1,000




BEXRHRAR VI

4z A
(Bfr:FM)
= 17 B ¥ E & w &
1 BEARIULA 360,015
1 ¥R 147,900
1 ZERBRE 79,900
2 BEXREFHEE 68,000
2 th=EtHEBIE 152,500
1 th=EtwEE 152,500
3 EEWMBEaEEE 6,600
| ZBEEEE 4,100
2 EEWHBE 2,500
4 h=EtEEE 53,015
1 h=EtEEE 53,015




b2 H
(BGI:FM)
S 17 B ¥ E & w &
1 EARMXH 499,628
1 ZRURE 100,159
1 ERRER 83,532
2 RET/KEEZRERES 16,627
2 tEREBEES 399,469
| BREFBEAEEES 285,335
2 EXREFELLBE 114,134
B







THEEELFH T KEEXFPEPEFvY - JO0—FEE

(BB FM)
1. ¥BEBICKDFvyia-70—

LEEMAE (AIXFEL) A 42,232
R mE RN & 572,286
PEEi=Ei=PN 0
EEI5| 4E0OERAEA XFEE) 25
REHEIZERALE A 398,215
BEAREZAUE Al
BEEEEIEIEIRE 0
SHAERVELSE 0
IFE 38,276
BEREEE EFTEESE(A L) 0
RINE DI FER(A LI NNEE) 8,443
RILEDBBEE(AILFEDEE) A 32,293
T=I2ENE FE D IEIFEE(A (LB N%E) 0
EE & ERINE 0
5l HEDIFREE(A(TFAER) 54
Z DB E E DI REE(A (X n%E) 0
Z O RBIBEDIEREE(A (LK) 0
INGt 146,343
BERAHEREMBERICHESRBZERVEE A 3,335
AKIEBRRTLICHT OEREADNEER BFEWRAIERHRS) 0
FERVELYEDZENEE 0
FRDZILEE(A) A 38276

EHREEIZKDSF vy a-T0— 104,732



2. BEFBICLSF¥yyPa-70—

EREEEEDRFICLDIZE
ERETEEEDFTINZLBDINA
BEETEEEOIRFICLSIXZE
EHETEEEDFTINZLBDIRA
AMEEHFORFICLEZH
BMEEZHDFTAICLDHINA
EEHMEFIZKIIA

— R X (IO FINRHANLDBRAEICLDHILA
BEIZRAHRINE DEFEE(A (X NEE)
BEIZRLIKRILEDEBIE(AILFE %)
BEEFHZLS5F vy a-70—

3. MEEHI&EZ¥vyia-7O0—

—BHEAIZRBIRA

—EEAEDRFIZEDILA
BERUBEBEZFOMRICKTA=ODBEEICLDINA
BENBEZOMRICKETA-HDLEBEEEICLIZH
ZTDMDEERIZLDINA

ZTOMDEEFERICELDHZH
BRUBREBEEDOMRIZKETA-HDMEEHEARIZLDULA
BRUBREBEEDOMRIZKETA-HDMSEHEARREIZLDITH
ZTDMDMEEHEARICIDIRA
ZTOMDMEEFEAERFICESIIH
thEEMEDEHEIZLDIRA
BEEHLS5Fvyia-70—

EEIBINE (AKX
EEHEERS
BEEHRES

A 92,125

o O ©O O o

6,600
205,515
0

A 55,178

64,812

0

0

147,900

A 399,469

O O O O ©o ©o o

A 251,569

A 82,025
155,337

73,312




el 5 . 1 BA i £
S EEERABE LN ORE
1.8
. N
= . mA % 5 ® EEBHE| & &
mAR | — BB BB | 8 8 | E 2 | F &
(A) (A) F@ | Fm | Em | Em | Em (FA) (FA)
piN ERXMEXHFBE 3 12,410 1,423 19, 833 6, 538 26, 371
FE|EAHEZFEE 2 1,337 4 491 11, 828 11, 828
= =) it 5 19, 747 11,914 31, 661 6, 538 38,199
i ERXMEXHFBE 3 12,047 1,647 19, 694 6, 657 26, 351
FE|EAHEZFEE 2 1,207 4 619 11, 826 11, 826
= =) it 5 19, 254 12, 266 31,520 6, 657 38,177
ERXMEXHFBE 0 363 A 224 139 A 119 20
w(ArBEx#BA 0 130 A 128 2 2
=) it 0 493 A 352 141 A 119 22
EER HATE HETS | CET S| BOT L | RADB| B M CERER D AT S | B 0TF X
2| B 4 | Fu F % |9BEFY|AHBEEY
” G D B E A= O I E - P B E - D BE Y- D I E X D I E 1 O BN =D IR E 1= B E -
X F E 420 414 1,236 36 184 15 1,160 0 4 598 3, 851
B B £ E 420 114 1,224 192 374 0 1,160 0 4 458 3,724
kb B 0 A 300 12 A 156 A 190 15 0 0 140 127




2. HBERUTLOEHEDRE
X 5| % A & TREEEIEES % B & =
FH M
it 493 |8 5, E I/ S 172 | - $5HECES 5 WE DR
2 2! 7 12FA | fiEE
R REE 0. 888Y%
(EMEEE SF5E4R18)
M
5 % 12 # S5 510 | - FHRMMELE x FOH OB O# O 2. 654%
12 hn ) SHBEH x R2yA|R # OB & ¥ N
10,6250 x 4N x 1258 | (R¥EH <<S#M6E1A1R)
= 510FH
M
Z Ot iR S A189 | - BEEMOEEZ(ZIF HIEHES
A 189FH
FH B
F 2 A352 | Bl EHEICH S 261 | - HIBEHEIZH S #H h =2 2 9F M
1 i Vs 261FH | & F | 130F+H
£ ) F 2 122FH
B
0t oS AB13 | - BEBOEHZICRIEES | & & F = A 300FM
A 613FH | i i F = 3FH
IS = F = A 156FM
pt::1 )] F L A 190FH
%O O OB OF Y 15FM
HA = F = 10F+H
£ ) F 2 5FH




3. BHRUFHOKRR
(1) BB 1 AZYKRE

X 2 — A% T
sme6E1g1p| FTHRBAE M@ 328, 620
£ ¥ B 5 B E 363, 671
2] Elyg n & B @& 41. 41
smsE1g1a| FTHRBAE M@ 320, 260
£ H K5 B E O 362, 710
2] Elyg n & B & 44. 25
(2) #EH
— e DHE
X 7 — & T B OB (M)
— & T B OB (A)
R S-S 166, 600 166, 600
x 2 196, 200 196, 200




(3) HAIBER

~ & & & B
3 ) = -
£ BE#® (AN) Bkt (%)
5 #& 0 ( 0 ) 0o ( 0 )
PN 4 1k 1T C 0 ) 20 (0 )
S M6%FE1H1H Y 2 (0 ) 20 (0 )
2k T C 0 ) 20 (0 )
= = 1 4Rk T C 0 ) 20 (0 )
it 5 (0 ) 100 ( 0 )
5 #& 0 ( 0 ) 0o ( 0 )
PN 4 R 1T C 0 ) 20 (0 )
S M5%1HA1H8 Y 2 (0 ) 20 (0 )
2k T C 0 ) 20 (0 )
= = 1 4Rk T C 0 ) 20 (0 )
Hi 5 (0 ) 100 ( 0 )
X () A, EFHESEBERRUEBRLICOVWTHEZTLHEDTH D,

(#R7 DIRER T RETERNR)

R 5 #& 4 & 3 & 2 & 1 R
i3 %5 #® kK ¥ F = F & F =
(4) BIXFS - HUFS
= 4 X # # A X # EX o\ R E Hfa‘H%IJJ:_O)EQIFE':‘s kHﬁ%a;%d) I
6 (A&) 12 (A%&) ( B o ) |BFICLIMEHE
S F BE| 2250 (1.175) | 2.250 (1.175) 4.50  (2.35) il
i F % | 2.200 (1.150) [ 2.200 (1.150) 4.40  (2.30) il
— = E 0 & E| 2250 (1.175) | 2.250 (1.175) 4.50  (2.35) il
X () RE, EREHBEBEDRENLGIRRERHT SLDTH 5.




(5) EFEEBBRUENIZRBICHRDRBTF Y

205HHBO|25FHBED|(ISFHHmD|I TSR E| £ 0 D
X ) & =
Z (A®) |&F (A9) |&F (AHm) | (A9) | mMEHBESF
o EOE OB R H | B EE &
X # E | 24586875 33.27075 47.709 47.709 }
ERHMEE| REEEHES
— B EEHOHEE EOF AR M| BERTHHN
N 24. 586875 33.27075 47.709 47.709
(X B £ %) ERHHEE| RESEEHES
(6) HhigFY
* h %t % Hh 15 S Hhig
% A & 6%
X #H X & B OB # 5, (OA)

BOREREECE S XBE

6%

% (

(7) ZDMDOFH

) NIE, EREEEFBERICOVTHEEZTLILDTH S,

X ) — =i 0 ® E & D E R = ) =
7S =3 F = [&]
* = F = &l
i # F = [&]
O B B F = &l




FETEEEABE

1.8
LA M KR sEERNB| & 3
5o 7T E 3

(A) (FA) (FA) (FA) (FA) (FF) (FF)
piN ExBEXXIHFEE 1 (0) 1,416 552 1,968 340 2,308
slBABDERABA] 0 (0) 0 0 0 0
= =) it 1 (0) 1,416 552 1,968 340 2,308
i ExBEXZXHFEE 1 (0) 1,287 279 1, 566 264 1, 830
s BABDERABA] 0 (0) 0 0 0 0
= =) it 1 (0) 1,287 279 1, 566 264 1, 830
Ex B EXXHFEE 0 (0) 129 273 402 76 478
m(EAmExABA] 0 (0) 0 0 0 0
=) it 0 (0) 129 273 402 16 478

X () AL, JLGA Lat EERARAMI- L CHEZT 550D THb.

™ % | & B | BERAE | B B 5 | B x | & )

EJ % F x| % 2 (iR B ) WHEFN | F x| % .

5 o (F A (FAEHYCFANDFAYCFEFBRO)|CFE A

PN =3 E 21 289 242

N i ;0] F E3 21 258 0

jud B 0 31 242




2. FHORKRR
(1) BIXFL - HUFS
= 2 X # B M X # =& X # E 3 " =
6F (A7) 12R (A%&) ( R & )
Z:S F E 2.250 2.250 4.50
Al F E 1.200 1.200 2.40 MERFIOHXM
— k= & 0 & E 2.250 2.250 4.50

(2) HhigFH

b3 #a xt E 3 i 15 Eihig
b3 #a = 6%
X # X ® B & # 0A
EnREEEICEDISXKE 6%

KN— b3 A LRFEEERBEAICOVNTIE, JIL3 M AR EEERABEOHBFL(ICHET HFEEHMZ T,



EHABETAICEATLIRAE
(Gt FF)
MEEAECORLER | SBERLBO XL ED -
* IE B @ 245 (R A) @ | x & % z @ |-OMERR
m M| & ® | W M | & @ |- ®HA
RERARBHBEASMAD> | MAHOUAEBIEN, RGN
A B S IR A BEENLBYE TR R THOREDS | mEmcAC | BESAC
(GFI6FES) UFI TS e
RERAABRSEASMAD> | MAHOUAEBIEN, RGN
A BRI RS IR 175 1055 T 7 SHOREDS | mEmcAC | BESCAC
(SHICEES) %9 50 Lih B8 =




en

)
(1)
(2)

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

A s M

THSEEXFHI T KEEXFTERRREE (FIFESR)

SHSEAR1BILSEFI6EIAIIEET (Bfz:M)
B # 314,985,455
¥ N 1,760,546 316,746,001
iz & 45 154,554
iz & 5,695,275
15 & 638,182
B E 130,784,524
& 41,336,917
H & 569,875,102 793,484,554
= x 476,738,553
Bl £ 72,479,000
B £ 31,681,000
£ B A 396,956,771
A IR #&® 174,747,089
P 13,405 675,877,265




4.

r=h

=

(1)
(2)
(3)

e
(1)

e
(1)

x 5% & H
XBFBREVCEEERKFEER
HEBRRUM A HEE B

i b3 a
S # # =
AoOF &

B F E B & B E &

Vi B = B S
B F E B & B E #

5 F E M M &
Bl ERBEF B RERE
LEERLDABRRE

42,799,000
6,066,000
452,002

49,317,002

45,455

24 —

45,455

626,560,263

149,821,710

A 45454

149,776,256
68,727,266
218,503,522




FHSFEELFH T KERRFERENBREIEES)
(F64E3A318)

(Bfz:H)
BEEDOE
E & 3
2 3 E & B
18 S ) 1) 14,409,263,056
b i 18 ;R B %8 A 2,054,484,760 12,354,778,296
1 i 93 (03 = B 107,977,430
b i 18 0 L= B £ A 5,960,640 102,016,790
= ] & o & 140,139
wmoofm & & R F & 0 140,139
I B # B kR U & @ 75,649
wmoofm fE M R F & 0 75,649
2 =% 15 # iE 50,722,728
i & E & I3 =) B 12,507,733,602
2 & E & E
jii =% F A 1E 540,245,732
i E5 E g E & i 540,245,732
E & 3 = B 13,047,979,334
) & 3
% bi:] % 155,337,320
)} & 67,511,348
121 5] =1 % A 100,000 67,411,348
9] = I3 =) B 222,748,668

i & H 13,270,728,002




(2)

>oxN

E =l B

E S &

B R XA BHEICET DL OB
% D fth ) = * &
iE =l & =) B
) =l &

* B

B R A BEHEICE ST B4 &
z 1)) fth 1)) T * E
h 2

) = & & F
= ljr} =

H [:0] = s

w B £ E B = 2 %
I £ & # £ E 8 81 2 £
% BBt E M ER S N T £
T 0o M o E O#H 8 2 £
= 1t 2 L] 28
HHERERHEMZENEILLE G EE
;$ﬁ¢ﬂ$§ M AT 2 & IR 48 1k R 588
SRR I MAE R g 2 £ UNEEL B ETEE
T R NEIL R
it I 7 ) F
& =) S

RROH

2,606,357,756
476,686,014 3,083,043,770
285,332,537
114,133,530 399,466,067
146,469,150
3,518,000
2,430,510,843
1,292,123,772
2,837,365,260
3,464,173,900 10,024,173,775

A 343,792,458
A 212,081,224
A 498,168,813
A 468,149,434

A 1,522,191,929

3,083,043,770

549,453,217

8,501,981,846

12,134,478,833




F

op

= ZNOF:
416,482,269
501,263,378 917,745,647
917,745,647
218,503,522
218,503,522
218,503,522

1,136,249,169

13,270,728,002







(1)

(2)

-
=it

(1)
(2)
(3)

o

ot
=

Iy

B
i
i
e

e

B

2

TH6FELFH T KEERTFTERENBR(ZFES)

SH7E38318

(BfHL:M)
BEEDE
i | E = =
74 Y] 14,477,852,152
i & A0 £ Bt & A 2575,206,760 11,902,645,392
3 & [0} % B 114,604,703
i & A0 £ Bt & A 10,805,640 103,799,063
5] pt::} % a 140,139
M E #M B F %8 0 140,139
BE % B R U w & 75,649
m E #H B F 0 75,649
=% 15 # i 52,515,455
2 B ® B E A& i 12,059,175,698
i 5 E & 23
% F 5| 1E 508,642,188
2 B ® B E & i 508,642,188
TE = I3 =) B 12,567,817,886
)] & 3
& Si:1 % 73,311,897
ljr} il 59,068,471
16 Cll | il A 125,000 58,943,471
) & 3 =1 B 132,255,368
3 =1 5 12,700,073,254




(2) W

>oxN

E = &

E 3 &
BERXRBEICET SN %E
z ) th ) = * &
iE = | & =) B
) =l &

* &
BEXXBEICET S0 B
F 0 Mt o £ ¥ &
h 2

£ = & & F
E ljr} =

# [:0] = s

W OB £ E # @ 2 £
I%ﬁ?ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ&ﬁ
T HEBETHEERBG RS
F 0O o 0o E # ﬁﬁ % £
b 1t 2 [ 28
HHERYBMZESINEILL RS
ITEEESRPIIZEWNKILRFTEE
SR EMMEER PRI Z S INEL RETEE
TR EKBAAIZEINE L B 515
iE I 2k & &t

& & it

RENM

2,424,684,726
432,080,791 2,856,765,517
261,570,567
112,604,753 374,175,320
58,997,750
3,572,000
2,432,783,570
1,295,851,045
2,837,365,260
3,666,952,900 10,232,952,775

A 430,846,458
A 272,556,224
A 623,508,813
A 593,495,434

A 1,920,406,929

2,856,765,517

436,745,070

8,312,545,846

11,606,056,433




F

= NOL:

416,482,269
647,005,382

1,063,487,651

30,529,170

1,063,487,651

30,529,170

30,529,170

1,094,016,821

12,700,073,254




[:F&c)
. ERLGREAHICHRLIFEICET HERE
FH2EELY, ARERESFEELERLT MBRERFEMERLTLS,

1. BEEEEDBMENDAE
(1) AREEEE

SRAEER DA E FEEEIZLD,

-E A AER BEY 504F
HEHREUVEE 204F
TERERUER 54
HilERE 54

(2) BUEEEE
SRIEER O E FEEEIZLD,
-E M AER e 5% FI| FA#E 354F
2. 5|HEDEE

(1) BRAAHEI 42
BAOERF SO0 T, HERDIHLAFHREORBSERE —RRFHAIET BTELLTO S0, BRT BIHA3| LROFH LIEL
TLVELY,

(2) H53142 ‘

H&é@,ﬁ.ﬂaﬁsﬁ;&U%ﬂﬁﬂsﬁ%o)ﬂm:ﬁzétm, MEERICHTILMRRAECLDE, WEEORBIETHEEHLLTVS,

(3) KEEABE AL

Hﬁém{fﬂ%ﬁ%&U‘éﬂﬁﬁ%@ﬁfﬁﬁ(:{%iﬁﬁﬂ%@im(:ﬁﬁiéf:m, LEERICETIIMERAECRDE, UEEORBICETHEEH L
LT3,

OF-CEEE:

FEHEGRIN T KB FE) O FMRIBIEHIBEITHA 128, FHRIBEEHEL, EICFERABEEEH ELTU S,

3. HEBRRUVMAHEROFINE
HEBRROMAHEROREFNEIHRIEARXICELD,

I. FPEEEXMEBREFCEAT SR
1. EBDEZRICRA MEETDER
BREMBERICFH EIN TS EB(URBEEEORHOE AN SGEELTIEUAICEEFENLDLEL) D56, — KN EIETEHERAE
NB%E(L. 1,272,292 FHTH 5.

M. w7 A MERICEY SR

1. HERTAVFOBE
DHETKEBEDHEEELTWNS:=O. FELAE—DODEIT AV LTESLTLS,






4






SHOFEEXFEI T/KESFER

st P HEERREEAME

IRIFEIURA R U H
(= A) (B4 FA)
%18 g ¥ % % = ﬁﬂ” r—- 5B
1 B E X I 837,412
¥ IR # 342,377
1T KE®EAH 341,551
1 TXKEMEAH 341,551 | B IUKE R IA 3,082, 592m
Kk P
15 A%f-Y 1 FEHHEEKE
2 TDHE FINE 826
1 F # i 270(HEKER B T EIEEIE IR EFHH 45
oK EIEEEERGEE F 8N 180
HKREIEEEEMESRFHN 30
BkEREIEEERMERESHRFHN 15
2 IR = 556| FKEMEMIFEHEAES
2E X 4 I &§ 495,035

IR R o e 65,230

1 AP

65,230| — XS5t (RENEAE)

2t EtEES 31,588

1 M= REE

31588 —IRETEHEE (RENEAS)

SREHIAIZFERA 398,215

1 EE#HBERA 86,302
E#HEBERA 752

3 —RREEME 125,346
R A




SHEEBEEES 24,161
R A
5 TEHEERA 36,314
5 BE B E R H AR 125,340
4 ERERANE
BAREBRAIRE 1
5 1)y =
Z D fih IR 1| FEHEK 5 & PR A




(X Hi)

(B FH)

218 g % %E & =% =k 5 S
1 TKEEXEH 871,994
18 %X & H 828,716
15 KEKE 63,183
d* &8 K B 2,848| Y k— LR TEREE
2 B IEEWE 42| R—ILR TEER
3 & Hi i 53,349| FKEFEARHINE U EOXBEXHRIAH 25,452
EEFREBRIH 830
KERBREHTITH 4,059
TKEMBREEEBTITH 3,835
ERERERATEBRITH 3,190
NHTKER Py I TRTAD MEEELEHRELR 13,200
AHTKEEXHEEREBFRIH 2,783
F 3 i 17452 S EBAE RITF 08 3
NEIRAFEHH 171
& & =1 6,400 EEWIESE 5,800
NHMEREERE 600
2 M KERBRE 6,818
B H # 6,450\ 1FR/KBIREBEBR RN 5,570
KRB EEEBR RN 880
=1 & i 160|551 RKEHRERAASE L#
3 & fE =1 200|FEERAHIESE
4 R 53 i 8| FaHE KI5 LR & H
3R Y T 5B 615
* B OK B 615| T KIEIGFEERRE




4 RFETKEE 142,569
1 RBTKEHR 142,569| IR T K EHIFEEAES
& H A8 £
5 #& % =1 43,245
1 # Pl 12410\ S #8138 %
2 F = 6,007 | kEF K24 156
EEBFL1L 420
Hhig F £ 34 780
EEFE 14 36
BENFH34 136
HHRSBEF L34 9
BN ENEF H24 580
HARFH34 1,925
N—IA LR FEEABEHRFE1EL 192
$MF L34 1,612
N—RA LR EETRABESHMF L 14 161
3 E 55 &£ 1,947 | BARF 434 963
] A L] IN—MIA LS EETABEHRRFE 14 97
$MF L34 806
IN—MIA LS EETABEHMF L 14 81
4 3 [} 1,416|/\—r 3 A L= FHFEEE R S HEN1 2
5% E R AE 6,301 |IFERMHETHE S X FHEAEE54 5,991
7 N—FEA LS EETIRABE 14 310
6 i F &8 7l & 577|BEEHEFBE R FZHERIES54 547
5B EBR AR " N—R( LR EETRABE 1A 30
7 hR =1 45| EBIRE 24
IN—MIA LS EETABEERFE 14 21
8 B B # 1+ & 2,568|1F ERHEIHREEHEGEBFLEIEE54
9 %R = & 274| 2 mEABEE—EMTHRES




10 H & & 399|EFERHMER

11 R i = 175 |l R A &

12 Rl & K & B|REE. PHEZHMRINAE

138 1§ EWE 76| EER R UYIFR

14 & it i 1.041|FEE LR T LEBRZTH 31
HEER TS LRTFEEEBRIEH 9
TAKREEFESHVATLEHRERRTH 545
TAKEEELH AT LRTEBRESRETH 456

15 F o i 65 | B8 AR T Bk

16 & & # 3,671|/KEBEERAF 2,964
TERKFVRATLEIREREH 707

17 & & & 250| EE S #E

s & &8 £ 5705|BAT/KEWHESEESE 110
LEEHN T KEHEGZRBEEXNEIES 10
KEZEXEANGEGES 5,551
PIRETKEEERESGIES 12
BEETKEHSAES 10
ST RGBEBRBEHFETEAES 12

19 & 53 2 78| B il AR &

20 2 B & 2(EHEER

218 &l 5 & € 125| 65| HEEALE

e A ]
6 & i 8 N & 572,286
1 ERETEEE 525,567 [#& MR E R & 520,722
B E A B BEERUVEERMENE 4,845

2 BEETEEE
oM E A B

46,719

BRI T KB ER 7 A tE




2 B x50 & H 42,228
1 XHFERY 38,276
TEREMKEE 1T EXE&EFE 38,276|H IR T /K E B X EEEZRF 4,796
BEREREAETKESE£BFEENF 4,035
NHETKEBXFEEENF 28,496
BRETEEEENF 937
NETERIHEREESENF 12
2 HE B R U 3,952
#hHEHE R 1T HE®BRRU 3952[HEM R U AHER
hHEHE R
3 Al | X 50
18 FE B & 50
& 1E B 118 F E 8 &% 50
& 1E iz
4 % i =1 1,000
1% i = 1,000
1% i & 1,000




EXRHMARUVUZH

(= A) (B4 FMA)
%18 g ¥ % % — = = 5B
1 A M IR A 360,015
14 * & 147,900
TZ2E X RBRE 79,900
BT RE 79,900| T A H FKEFHEE 56,800
PR TKESEE 16,600
BERBEREAATKESEE 6,500
2 BEREFEE 68,000
BARETHEE 68,000 EARE FA/LE
2t = Et M BN & 152,500
IR 152,500
tEEtwE £ 152,500 — R e BN & (RENBRA L)
SE E # B £ 6,600
2 B £ F 1ZHEEBES 4,100
SEEEES 4100| F/KEEXZHEGIES
2E E # B £ 2,500
EE @ B & 2500( 1 R EREFRERTE
it EEE 53,015
TthE=ftE&HEE 53,015
Lt aES 53015| — ik REtEIEE (BRERNBRAE)




(X H) (B fi: FH)
.18 g ¥ % % — = = 5B
1 & A B X H© 499,628
12 & KB & 100,159
1TE R E X E 83,532
#h 2 7337\ E ¥ 28 R

F e 3443 BEBFL14D 258

HigF L2485 456

BEF L2459 48

HSRHBEF L2450 6

BN EEF L2490 580

HRFL24 % 1,140

HMF L2485 955

E 55 5% 1,048 RF ZH24 570

e A L] HMFL24 478

B it # 9,462 A H TKEEMEERETEBRAHKREMEAT) 1,500

RUR—ILRY TEHRETEBRIH (o] 462

REERATEBRAH(OH£  ROBEYR] 3,000

REEEHBEEEBRZIH(LH - TROEYRE] 3,000

BERTKEERRETEBREHREMBER) 1,500

# = =1 7400 K EEBERBEE[ £ EOBEY] 1,650

HABHRAEEE[AK EOEYER] 2,750

RXEEBHEZ[LAH£ EOREVE] 3,000




6 T £ F &8 & 54,842| O BRI E
- ROBYKRBRFBITHESITKEREZITE(ZD3) 24,552
- TOBEMTE[AH]) 5,000
- FIRKRRREMRHBEERTSE 6,930
- TOMMEH T E[4FIR] 5,000
O SBEABIHIE(AHK . 7H1)/—7]
- HEAERIEF(OIR) 7,590
HEAEHEIE(IR) 1,870
O NEMHMBIEE 3,900
2/ =3 T K& 16,627
BEREAES 1T R E T K& 16,627 (IR T /KEEREAIES
BHREABESR
*tEEEE 399,469
18 5% & X & 285,335
TEEESE 1T B R xE 285,335|d IR T K EE X EEETS 33,595
TEEES fﬁiEI:ai"‘ﬁéé’Aﬂi'F?kJE$¥1a1 ETE 40,194
NHETKEBXFEEET 210,254
ﬁEﬁ%%ﬁﬁmﬁﬁLxﬁ 1,292
2 BEREFEE 114,134
TEEE S 1 BEREFEE 4,134 EXETELEEETE
T EEES




